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5 . 3 %



◆

1. 昼夜各1時間きちんと食事休憩をして、その間、各スタッフは全ての作業をストップさせたい。その上でツアー中でも暖かいご飯が食べたい。
2. 食事という概念がない。
3. 衛生面が確保されていないことがある
4. 弁当が出ないときは予め教えて欲しい。
5. コロナのせいでホットミールが減った。野菜が少ない
6. こ周囲に飲食施設・コンビニ等がない場合は、主催者側でお弁当などの手配をして欲しい。
7. 冷たい
8. 飲食禁止と書いてあっても、食べながら作業しないと間に合わない事も有る。
9. 低予算になると油物とご飯のみの食生活となりがちなので、困る。
10.予算の問題か、発注数の問題か、とてつもなく不味い時がある。お弁当が揚げもの中心で、辛い時もある。健康面も含めて
11.添加物が多くて日数が重なると胃がもたれる
12.コストダウンしすぎ
13.東京オリンピックは毎日同じようなものでウンザリ
14.時間がとれなくて食べられない事が多々ある
15.舞台稽古等で休憩時間が短い上に、日当もお弁当も用意されてないのは厳しい。
16.この地域だけなのか？1番驚いているのは、食事という感覚が無い、酷い。
17.リハーサルなど最近はまったく出ないことが多い。
18.業務内容時間によるので食べそこなっても仕方ないと思う
19.外に食べに行く時間がないのが当たり前で当然のように主催が用意してくれた弁当。ただ、それをゆっくり食事する場所も時間もないのがほとんど。
20.持参することが多い。稀に準備してあると、とても嬉しい
21.消化しきれていない残作業をおこなって食事時間が少なるなることを避け、昼休憩、夜休憩をきちんととるべき。
22.お昼ご飯がおにぎり一個だった時があって、7:00から働かされてる肉体労働者にはしんどかった。
23.栄養のあるものを食べる、ゆっくり食べることが大事。

24.制作者がお弁当を手配することになるが、予算の都合上、限られてしまう。同時に弁当に対する実演家、スタッフからの不満を受ける役目でもあり、
お弁当に関するトラブルは後を絶たない。食事は自分で済ませるようなスケジュールにできるよう創作の責任者(演出家や舞台監督)とも擦り合わせ
がしたい。また助成金でも食事の経費が対象外のことがほとんどであり、創作環境向上のために必要な食費は対象経費としていただきたい。

25.朝早くても朝食が無い。量が少ない。
26.エキストラは香盤表（こうばんひょう＝スケジュール表）が貰えないので、何時にご飯を食べれるか皆知らないことがよくある。
27.冷めている弁当は辛い。 38

Ｑ１８-３.仕事の現場の食事について思うことをお書き下さい①

105件の回答

（重複回答は抜粋しています）



◆

1. 食事によって動きが変わるぐらいなのでちゃんと考えてほしい。
2. 食事時間が不規則なので制作会社で管理を徹底してほしい
3. 予算がない現場だと満足行く食事が出てこない。
4. お弁当の場合、基本的に健康面を考えられてない。制作部が一方的に決めてる感じがする。
5. 私はベジタリアンですが、それはわがままという風潮がある。
6. 弁当ばかりになるのが不満
7. 自前で用意の現場が多い
8. 食事も大切な勤務時間の内という考え方がそもそもない
9. 茶色いものが多い
10.スケジュール的に、買い出しに行く時間や、食べる時間が無いことがある
11.安い弁当や、パンだけしかない時もある。最初から食事タイムがない。
12.食事が出ないことがある。人間と思われてないですね。
13.様々、提供していただけますが、私はお腹を壊すことが多いので本番中はできる限り食べないことを心がけています。前述のトイレの問題も
あります。

14.冷たい栄養バランスの偏った体に良くない弁当ばかり
15.バランスの取れた良い食事とは思えない
16.不味すぎた事があるが、何も言えず、コンビニでカップラーメンを食べた
17.食べれたらよい
18.食事時間が30分程度
19.東京以外の弁当屋は、美味しい店が少なすぎる
20.有無を知らせるべき
21.食べる時間が短いことが多く、しかもお弁当が揚げ物が多い。身体に良いと思えない。
22.時間がないのでゆっくり食べれない。
23.1人の現場は食べられるが、複数人だと自由に食べられず困る。また、弁当が出るか不明の現場もいちいち問い合わせできず困る。
24.昼と夜の支給が多いですが稀に昼夜2食とも同じ弁当や2食とも牛丼などはある
25.時間がなくて食べれられない時がある
26.油物が多い。冷たい。
27.作業時間が不規則で食事が遅くなったりするので季節によっては心配
28.休憩すると食べに行く時間がなくなる時は、現場が準備するべきだと思う。

（重複回答は抜粋しています） 39

Ｑ１８-３.仕事の現場の食事について思うことをお書き下さい②

105件の回答



◆

1. 撮影現場から１０分位離れた場所での、食事場所なのに、移動時間含めて30分で戻れと言われる時がよくあり、スケジュールの組み方が適
切に行われていないと思う。。早朝から夕方近くの撮影なのに、一食も用意されない時があり、また、野外で真冬の撮影なのに、氷で冷やさ
れた飲み物しか無く、暖かい飲み物はスタッフと主要キャストのみと貼り紙され、差別を感じる。

2. 食事の質については不満に思うことはありませんが、同僚や後輩にご馳走しても、お礼の一言もなく、立ち去る者もいるので、ある意味での
教育も必要と思います。 多少のギャラが安くても、食事等で歓待されれば、現場の雰囲気は歴然と良くなるように思います。

3. 長期の現場はたまには野菜が食べたい。
4. 基本ワンパターンでおいしくない。衛生には気を付けられているのは分かる。
5. 良い時も有れば全く取れない時もある。
6. 外食できない時に弁当等を用意してほしい
7. 制作から弁当の一律支給は食中毒の危険があるので、各自調達にしたい。
8. 特定の部署だけ、食事時に作業を強制される
9. お弁当が美味しいとモチベーションが上がる
10.食事の管理が個人での事が殆どだが現場のタイムスケジュール優先で食事はないがしろである。食事抜きはザラにある。
11.拘束時間にあわせた休憩が必ずほしい.
12.良心的な現場とそうでない現場の落差が大きいと感じます。
13.温かいご飯が食べたい
14.特に朝食は出るか出ないのか分からない事が多いので、事前に教えておいて欲しいです。
15.出ないこともあるのでルール決めをしてほしい
16.タレントランクが低いため、食事のランクに差を付けられる
17.低予算だと残念なお弁当なので改善してほしい
18.賞味期限切れの弁当を出された
19.不定期、現場に流され環境悪。
20.昼休憩が殆ど無い事が多い
21.衛生面やコロナのガイドラインがちゃんとされてない所を多々見かけた。
22.お金と時間の問題でちゃんと食べれないこともあります
23.コロナもあり難しい
24.とにかく早食いになった。暗い場所での食事も多いので、何食べてるかわからないことも多い。

（重複回答は抜粋しています） 40

Ｑ１８-３.仕事の現場の食事について思うことをお書き下さい③

105件の回答



◆

1 . 9 %
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